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a

€ 490,00/121 x 21 = € 85,04

b Geef de codering van deze factuur in de boekhouding.

Code Grootboekrekening                              (omschrijving) Debet Credit

1412 Voorheffing BTW hoog                             (leasefactuur …) 85,04

4353 Operationele lease                                     (leasefactuur …) 404,96

1340 Crediteuren                                               (leasefactuur …) 490,00

c Uit welke onderdelen bestaan de fiscale bedrijfskosten van de geleaste auto van Grooteboer.

Leasekosten (= maandelijkse leasetermijnen, excl. BTW) en de brandstofkosten.

Ondernemer Grooteboer least een personenauto voor zijn werknemer (operationele lease).

Hij ontvangt in januari een factuur à € 490,00 (inclusief 21% omzetbelasting) van de lease-

maatschappij voor het leasen van de auto over deze maand.

Welk bedrag moet Grooteboer aan omzetbelasting opnemen in zijn boekhouding?

a

b

Code Grootboekrekening                              (omschrijving) Debet Credit

1412 Voorheffing BTW hoog                             (leasefactuur …) 225,62

4353 Operationele lease                                     (leasefactuur …) 1.074,38

1340 Crediteuren                                               (leasefactuur …) 1.300,00

c

Code Grootboekrekening                              (omschrijving) Debet Credit

9912 Privé gebruik auto                                    (privé gebr. auto) 11.242

4368 Correctie autokosten                                (privé gebr. auto) 11.242

d

2,7% van € 51.100,00 = € 1.379,70

Ondernemer Van der Vis least een cabrio bij leasemaatschappij Snellease (operationele lease). De 

netto cataloguswaarde bedraagt € 35.000. Daarbij komt € 7.350 BTW en € 8.750 BPM. De cata-

loguswaarde komt daarmee op € 51.100.

Van der Vis ontvangt in januari een factuur à € 1.300,00 (inclusief  21% omzetbelasting) van 

leasemaatschappij Snellease voor het leasen van de auto over deze maand.                                 

Welk bedrag moet Van der Vis aan omzetbelasting opnemen in zijn boekhouding?

(€ 1.300,00 : 121) x 21 = € 225,62

Geef de codering van deze factuur in de boekhouding.

De auto wordt door Van der Vis ook voor privé gebruikt voor meer dan 500 km per jaar. 

Geef de berekening en codering van de correctie hiervoor op de autokosten. 

Welk bedrag moet Van der Vis aan het eind van het jaar ook nog aan BTW afdragen over het 

privé gebruik van de auto?


